

Подведены итоги очного этапа Второго регионального конкурса учебно-методических материалов с применением интерактивных технологий в образовательном процессе.

25-го сентября завершил работу Второй региональный конкурс учебно-методических материалов с применением интерактивных технологий в образовательном процессе.

Работу заседания открыло выступление и.о. заместителя Министра образования Тверской области, начальника управления общего и профессионального образования Министерства образования Тверской области Юлии Николаевны Коваленко. С приветственным словом ко всем собравшимся выступили проректор ТвГУ по научной и инновационной деятельности Иван Александрович Каплунов, помощник ректора ТвГУ по информационным технологиям Павел Валерьевич Кратович.

На пленарном заседании выступили и представили собственные учебно-методические разработки большинство авторов работ, допущенных к участию в финале конкурса (шестнадцать учебно-методических разработок). В выступлениях с презентациями и их обсуждении приняли участие вузовские педагоги (ТвГУ и ТГМУ), учителя колледжей Твери и Тверской области, школьные учителя, аспиранты, студенты. Выступления конкурсантов никого не оставили равнодушным. Большой интерес вызвал компьютерный тренажер лечебно-диагностических навыков, разработанный заведующим кафедрой госпитальной терапии и профессиональных болезней Тверского ГМУ, профессором Евгением Станиславовичем Мазуром. Дискуссия носила всеобщий характер. Состоялся интенсивный обмен опытом. Самое активное участие в обсуждении работ и выступлений приняли представитель Министерства образования Тверской области Ю.Н. Коваленко, проректор ТвГУ по научной и инновационной деятельности И.А. Каплунов, зав. кафедрой математического и естественнонаучного образования ИПОСТ ТвГУ С.Ю. Щербакова, доцент А.А. Серов, профессор А.А. Богатырёв, старший преподаватель кафедры физической географии и экологии ТвГУ Д.А. Мидоренко, учитель математики и информатики в Городенская Православной гимназии А.П. Сильченко, коллеги из Тверского государственного медицинского университета.

Всем участникам финала конкурса и руководителям студенческих (аспирантских) работ вручены соответствующие сертификаты. Состоялась церемония награждения и вручения дипломов победителям. Строгое жюри оценивало работы и выступления по пяти шкалам:

- соответствие презентации учебной программе, тематике, целям и задачам (части и целого) урока (занятия);
- уровень педагогического / методического совершенства презентации;
- уровень технического совершенства презентации;
- возможность оперативного распространения и внедрения учебно-методических разработок (или модулей) в образовательный процесс;
- качество устного сопровождения презентации.

Из шестнадцати представленных к участию в финале конкурса работ занявшие первое место в номинациях четыре были отмечены дипломами первой степени, три - дипломами третьей степени, одна - дипломом второй степени.

Списки участников финала и победителей Второго регионального конкурса учебно-методических материалов с применением интерактивных технологий в образовательном процессе размещены на сайте Института педагогического образования и социальных технологий ТвГУ.

Лучшие работы участников конкурса будут размещены на сайте Министерства образования Тверской области.

По окончании награждения собравшиеся приступили к работе заседания *круглого стола* «Инновационные подходы в организации учебного процесса с использованием современных возможностей информационно-коммуникационных технологий». С интересными докладами на заседании выступили учитель математики и информатики ЧОУ «Городенская Православная гимназия» Ален Павлович Сильченко, старший преподаватель кафедры физической географии и экологии ТвГУ Дмитрий Адольфович Мидоренко, доцент кафедры математического и естественнонаучного образования ИПОСТ ТвГУ Анатолий Александрович Серов и другие участники.

С элементами фоторепортажа можно ознакомиться по следующей ссылке:

<https://wansbaa.jimdo.com/финал-второго-регионального-конкурса-интерактивных-разработок-25-09-2017/>